
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH) 

TK ISLAM BAITURRAHMAN PRAMBANAN 

Satuan Pendidikan :   Taman Kanak-kanak 

Kelas / Semester :   B / II 

Tema   :   Makanan Sehat dan Bergizi 

Sub Tema  :   4 Sehat 5 Sempurna 

Pembelajaran ke- :   2 

Alokasi Waktu  :   60 Menit 

 

Kompetensi Dasar : 1.2; 3.3-4.3; 3.6-4.6; 3.11-4.11; 3.12-4.12; 2.7; 3.15-4.15 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Anak terbiasa mensyukuri makanan ciptaan Tuhan.   

 Anak dapat menirukan gerakan makan yang sopan. 

 Anak dapat mengenal menu 4 sehat 5 sempurna. 

 Anak dapat menggambar buah sesuai angka 1-10. 

 Anak dapat membuat coretan yang berbentuk kata “sayur”. 

 Anak dapat melakukan percakapan sederhanan dengan guru. 

 Anak terbiasa mendengarkan guru ketika sedang berbicara. 

 Anak dapat mewarnai gambar buah-buahan. 

 Anak dapat menyanyikan lagu “4 Sehat 5 Sempurna”. 

 

B. Media Pembelajaran : Menu 4 Sehat 5 Sempurna (nasi, sayuran, buah, lauk, susu), 

Gambar 4 Sehat 5 Sempurna, Lembar Kerja Anak, Krayon, spidol, nampan, pasir 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

 

I. Kegiatan Awal 

a. Berdoa, salam 

b. Apersepsi : Tanya jawab kegiatan kemarin 

c. Bercakap-cakap tentang makanan sehat dan bergizi 

d. Menyanyikan lagu “4 Sehat 5 Sempurna” 

 

II. Kegiatan Inti 

a. Guru menjelaskan tentang ragam main hari ini 



b. Guru menunjukkan ragam main yang akan dimainkan 

 Membuat coretan yang berbentuk kata “sayur” di atas pasir 

 Menggambar buah sesuai angka 1-10 

 Mewarnai gambar buah-buahan dengan krayon 

c. Guru memberi kesempatan kepada anak untuk memilih ragam main sesuai 

minatnya. 

d. Guru memotivasi kerja anak. 

 

III. Recalling 

a. Anak merapikan alat belajar yang telah digunaknan. 

b. Guru menanyakan perasaan anak selama main. 

c. Guru mengingatkan kembali tentang makanan sehat dan bergizi bagi tubuh. 

d. Guru memberikan reward kepada anak atas semangat kerjanya. 

 

IV. Kegiatan Akhir 

a. Menginformasikan kegiatan esok hari 

b. Berdoa, salam 

c. Pulang 

 

D. Penilaian Pembelajaran 

1. Indikator Penilaian 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator 

NAM 1.2 Terbiasa mensyukuri ciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Meniru gerakan makan yang sopan 

Kognitif 3.6-4.6 Mengenal menu 4 sehat 5 sempurna 
Menggambar buah sesuai angka 1-10 

Bahasa 3.11-4.11 
3.12-4.12 

Melakukan percakapan sederhana dengan guru 
Membuat coretan yang berbentuk kata “sayur”  

Sosial Emosional 2.7 Terbiasa mendengarkan guru yang sedang 
berbicara 

Seni 3.15-4.15 Mewarnai gambar buah-buahan  
Menyanyikan lagu “4 Sehat 5 Sempurna” 

 

2. Teknik Penilaian : Anecdot, ceklis, hasil karya 

 

 

 



             


